

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:275648-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Urządzenia medyczne
2018/S 121-275648**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 086-192915)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
ul. Wrocławska 1-3 (Kancelaria Szpitala)

Kraków

30-901

Polska

Osoba do kontaktów: Tomasz Cisło, Aneta Mosurek

Tel.: +48 126308059

E-mail: zam@5wszk.com.pl

Faks: +48 126308059

Kod NUTS: PL213

Adresy internetowe:

Główny adres: www.5wszk.com.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa sprzętu medycznego i aparatury medycznej na potrzeby 5 Wojskowego Szpitala Klinicznego z Polikliniką SP ZOZ w Krakowie

Numer referencyjny: Sprawa nr: 16/ZP /2018

II.1.2) Główny kod CPV

33100000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa sprzętu medycznego i aparatury medycznej na potrzeby 5 Wojskowego Szpitala Klinicznego z Polikliniką SP ZOZ w Krakowie w podziale na 16 pakietów, w ilościach i na zasadach określonych w SIWZ i w Załączniku nr 1 do SIWZ

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

22/06/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 086-192915](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 27/06/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 27/06/2018

Czas lokalny: 11:00

(dla Pakietów od nr 1-7 i od 10-16)

Data: 10/07/2018

Czas lokalny: 11:00

(dla Pakietu nr 8, 9)

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 27/06/2018

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Termin otwarcia ofert: w dniu 27.6.2018 r. o godz. 11:30 (dla pakietów nr 1-7 i 10-16)

Termin otwarcia ofert: w dniu 10.7.2018 r. o godz. 11:30 (dotyczy tylko i wyłącznie pakietów nr 8, 9)

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**